Tema ypoka :
«I'papuku ypaBHECHU,
COJZICpKaAIIUX MOIYIIN.

Yuurenb: BuaMmont Tarbsgsna KonctantTuHoBHa
MBOY COIII Nel5

ropox Poctos-Ha-/lony
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Korna B «cTaHapTHBIC» ypaBHEHUS MPSAMbBIX, Hapado,
TUIIEpOO0II BKIIFOYAKOT 3HAK MOIYJIs, UX IpapuKH
CTAHOBSITCS HEOOBIYHBIMU U AK€ KPACHBBIMH.

H4TOObl HOYYUTLCA CTPOUTL TOKME
"OAQOUKM:

| HOAO BAQAETL MPUEMOAMMU NMOCTPOEHUS
OA30BbIX PUTYP;

[ TBEPAO 3HATH M MOHUMATH
OMNPEAEAEHNE MOAYASL YACAQ.




HOBTOpeHI/Ie ITOHATHA MOAYJIA YHUCJIA.

PaccTosHe o Touku M (-6) ot Havana otcyeta O PaBHO 6 e4MHIYHBIM OTPE3KaM
(puc. 63). Yucno 6 HasbiBaloT Mogynem uucna 6.

MwyT: |-6| =6.
M (-6) 0 B (5)
6 edunuy 5 eQuHuy
Puc. 63

I Mogynem uncna a Hassigalor paccrosHue (B €ANHNYHBIX OTpe3Kax) oT
Ha4ana koopaunHar 4o Toy4ku A (a).

Mopynb icna 5 pasen 5, Tak kak Toyka B (9) ymaneHa 0T Hayana oTCYeTa Ha
O VHNYHBIX OTPE3KOB.

Mawyr: |5] =5.




IlocTpoenue rpaduka QyHKIMHA Y= ‘ X ‘

®Ecm x> 0,Toy = X;
»Econ x< 0, Toy = —X.

X, ecim x= 0;

X, ecim x= 0;

-x, ecimn x< 0.

B pe3yAbTaTE MMEEM AEAO C KYCOYHbIM 30A0HUEM
30BUCUMOCTM.




IlpueMsbl MOCTPOECHUA rpa@PuKOB YPABHEHUM C
MOAYJISAMM.

Kyco4Hbl TeomeTpHYecKHe CaBur

npeodopazoBaHus




3ananue 1. ITocmpoums 2pagux gynxuuu y=|x>- 4|.
Hcnonvzyem npuem 2eomempuueckozo npeodpazoeanus.

Ctpoum napaboiy y = x*- 4.

YacTte napa0oJbl, paCHONI0KEHHYIO0 HIXKE OCH X,
HY>KHO 3aMEHUTH JIUHUEHN, €l CUMMETPUYHOU
OTHOCHUTEJIBHO OCH X, T.€. TCOMETPHUUECKOE
peoOpa3zoBaHUE.




[Toctpouts rpaduk GyHKIUH y = X>-2 [X|.

Hcnonb3yeM mpueM KyCOYHOIO IMOCTPOCHUS.

Eciu x>0, 10 y = X*-2X;

2 .
x--2x,ecmu x > 0 HTak, MBIl UMeEM €JI0 C KyCOUYHBIM
Ecim x<0, TO y = X*+2X. | y- ’ ’ ’ 4

3a1aHUCM 3aBUCUMOCTU.

x2+2x, ecim X < 0.

Puc.2.49 (9 kn.

anreopa).
Aﬂzopumm nocmpoenus.

[TocTpoum napadosy y=x2—2x 1 00BEJIEM Ty €€ 4acTh, KOTOpPasi COOTBETCTBYET
‘ HEOTPULATCIIbHBIM 3HAYCHUSIM X, TO €CTh 4YaCTh, PACIIOJIOKCHHYIO IIpaBEe OCH Y.

B Toi1 ’%e KOOpPAMHATHON IIIOCKOCTU IOCTPOUM Mapadody y=X>+2X 1 00BEIEM Ty €€
@  uacrs, KOTOPas COOTBETCTBYET OTPHUIATEIBHBIM 3HAYCHUSM X, TO €CTh 4acTh,
PACMOJIOKEHHYIO JIEBEE OCH Y.




[TocTtponuth rpaduk QyHKIUKN Y= ‘ 2x-4 ‘ + ‘ 6+3x ‘ .

Hcnosnb3yeM prueM KyCOYHOTO ITOCTPOCHUS.

Haxoaum KOpHHM KaKA0r0 BhIPAKEHMS, CTOSIIETO 10 3HAKOM

MOJTYJIA: 2x-4=0, x=2. 6-+3x=0, x=-2.

P Pa300beM OCh X HA TPU MPOMEKYTKA:

)x<-2; 2)-2<x<2; 3)x= 2.

x <=2 y=-(2x —4)—( 6x + 3x)=-5x-2 - -5x-2,x< —2;
2<x<2 y=(2x -4 )+ (6x+3x)=x+10 .
X =2 y=2x-4+6+3x=5x+2. 7= Sl

WTak, Mbl UMEEM JIETIO C KYCOYHBIM 3aJIaHHUEM L Sx+2.x> 2.

3aBUCUMOCTHU.




[TocTponuth rpaduk QyHKIUN Y= ‘ | x-4 | -2 ‘ .

[Ipu mocTpoeHnu 3Toro rpaduka ya1o0HO HCIOJIb30BaTh COCO0
CIBUI'A BIOJIb OCEW KOOPAUHAT.

YPABHEHUA Y = | X | :

Crpoum rpaduk

4

/

N

=,

Cnasuraem ero
0 OCU X Ha 4 €IUHUIIBI BOPABO
M 110 OCH Y Ha 2 €AWHUIIBI BHU3..

Yactb rpaduka, pacrnonaoKeHHYIO
HIKE OCH X, OTOOpakaeM
CUMMETPUYHO OTHOCUTEIBHO OCH X.




[TocTpouts rpauk QyHKIUN y= ‘ ‘ | X ‘ -2 ‘ -2 ‘ .
[Ipu mocTpoeHuu 3TOro rpadurka ygo0HO UCIIOIb30BaTh CIIOCO0

CIIBUI'a BIOJIb OCEH KOOPAUHAT.
AJITOPUTM MTOCTPOCHHUS.

CTpouM rpaduK YpaBHEHHS Y= | - | . O CnaBuHEM NOCTPOCHHBIN rpaduK Ha 2 €/1. BHU3.
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YacTth rpaduka, pacnooKeHHYH HUXKE OCH X CnaBuraeM NoCTPOCHHBIN rpaduk Ha 2

0TOOpaXkaeM CHMMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocH | @ | eAMHUIIBI BHUS.

Yactb rpaduka,
@ | pacnonoxenHoro HuKe OCH X,

0TOOpa3uM CUMMETPUYHO

OTHOCHUTEJIHLHO PTOH OCH.

‘ "—- mx: 23]




Kaxgou rpyIime mocTpouTh rpadpuK OgHOM

(PyHKILIUH.
3agaHus 111 CaMOCTOSTEIbHOM PaOOTHI.
1 1y=|2x-4|;
1 2)y=[9-x* |;
1 3)y= [ x>-5x+6 ‘;
1 4)y=|3-0,5x2|;
1 Sy= X2—4|‘|‘3;
1 6)y=|x ‘ -2X;
i 7)y:X2‘|'3‘X‘




3AMNOAHUTb TOODAMLLBI.

I'paduku

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY TrpaduKaMu
byHK1Mii 1 GopMynamu, KOTOpbIE UX 3aat0T.

%Hafo

ompeeNieHue
MOJTYJISl YUCITA.

Bnanero
npueMaMu
MMOCTPOCHUS
0a30BEIX

¢uryp.

3Haro
CBOMCTBa
3TUX

byHKIHA.

YMmero
COTIOCTABIISTh
ypaBHEHHUS
rpagukaMu
GbyHKIHN.

C

Ymero
CTPOHTH
KyCOYHBIC
byHKINA.

Ymero
CTPOUTh
rpaguku

GYyHKITUH.

3Haro
CIoCcoObI
MIOCTPOEHUS
rpagukoB
YpPaBHEHUU C
MOJTYJISIMHU.




